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令和４年度第２回坂戸市教育委員会会議議事録 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

開会 令和４年５月１６日（月）午後３時００分 安齊教育長 

閉会 令和４年５月１６日（月）午後３時２６分 安齊教育長 

 

２ 開催場所 

  坂戸市役所２０１会議室 

 

３ 出席委員 

１番 小川 一信（教育長職務代理者）  ２番 蓼沼 康子 

３番 松井 正樹            ４番 毛利 陽子 

  ５番 安齊 敏雄（教育長） 

    

４ 議事参与者 

教育部長 宮﨑 勝           教育部長 太田 國夫 

教育総務課長 岡本 行弘        学校教育課長 小峰 大吾 

スポーツ推進課長 仲島 昭靖       中央公民館長 清水 智則 

北坂戸公民館長 利根川 明       社会教育課副課長 菅野 規之 

スポーツ推進課副課長 宮崎 格 

書記 藤野 陽介             書記 根本 隆史 

 

 

５ 会議の大要 

【日程第１ 議事録の承認について】 

＜前回の議事録は、全員異議なく原案のとおり承認されました。＞ 

（署名 ５．１６ 教育長、松井委員、藤野書記） 

 

【日程第２ 議事録署名委員の指名について】 

教育長   議事録署名委員は、毛利委員を指名いたします。 

 

【日程第３ 報告事項について】 

教育長   日程第３ 報告事項に移ります。（１）教育長報告をいたします。私か

ら報告を申し上げます。 

この２年間、教育長の会議は、書面審議やオンラインが多かったのです

が、今年は今のところコロナ前とほぼ同じ対面での開催となっております。

４月１５日に埼玉県都市教育長協議会総会がさいたま新都心で、１９日に
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埼玉県市町村教育委員会教育長研究協議会がさいたま商工会議所会館で、

２２日に西部教育事務所管内教育長会議が東松山市役所で開かれました。

また、２１日には、市議会４月臨時会が開催され、新しい正副議長さんの

選出や議員さんの常任委員会の選任等が行われました。２６日には、小川、

松井両先生が所属されている坂戸市退職校長会定期総会に顔を出し、あい

さつだけ申し上げてまいりました。５月２日から年度当初学校訪問が始ま

っています。一昨年度からコロナの感染防止を図るため、人事評価に係る

年度当初の面談も併せて行い、校長先生の学校経営等について聞いており

ます。まだ、６校残っておりますが、いずれの学校も落ち着いておりまし

た。１１日から１３日には、全国都市教育長協議会定期総会並びに研究大

会山口大会が山口市で開催され、参加してまいりました。教育長５年以上

ということで、表彰状もいただいてまいりました。これもひとえに、本日

ご出席の教育委員さんをはじめ、事務局職員の皆さんのおかげと思ってお

ります。以上この間の報告でございます。 

教育長  質問等がありましたら、お願いします。 

（なしの声） 

教育長  ではほかに、各部課長から報告事項がありましたらお願いします。 

（なし） 

教育長  ほかにないようですので、以上で、報告事項を終わります。 

 

【日程第４ 議 事】 

議案第３号から議案第５号は、令和４年６月坂戸市議会定例会に提案される案件

であり、議案第６号は、人事に関する案件であるため、非公開としたい旨の発議が

あり、出席者全員が賛成し、非公開で審議されることに決定しました。 

 

◎議案第３号 令和４年度一般会計補正予算について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第４号 工事請負契約の締結議案に係る申入れについて 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第５号 財産の取得に係る申入れについて 

  ＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 

 

◎議案第６号 坂戸市教育委員会外部評価委員の委嘱について 

＜非公開案件につき省略、全員異議なく原案のとおり可決されました。＞ 
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【日程第５ その他】 

教育長  御意見などございましたら、お願いします。 

     （なし） 

教育長  ないようですので、以上をもちまして、令和４年度第２回坂戸市教育委

員会会議を閉会いたします。 

 

＜令和４年度第２回坂戸市教育委員会会議閉会＞ 

 


